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Tatárszentgyörgy felvirágoztatása 

Virágba borul a település! 

Tatárszentgyörgy Község Önkormányzata elindította a „Tatárszentgyörgy Felvirágzása” című 

programot, melyet a Belügyminisztérium is támogatott. A programban 10 fő foglalkoztatása, 

valamint évelő virágok, gyümölcsfák és dísznövények ültetése, gondozása valósul meg. A 

programnak köszönhetően tovább fejlődik a településképe, az átutazók számára pedig 

vonzóbbá válik a település. 

Ültessük újra Petőfi körtefáját! 

Tatárszentgyörgy nem csak virágzik, hanem különböző magyar őshonos gyümölcsfa 

oltványokban is gazdagodik. A Magyar Kultúráért Alapítvány Petőfi Sándor költő 

bicentenáriuma alkalmából Petőfi körtefája című felhívást tett közzé, melyben a településünk 

is részt vett. A felhívásban részt vevő közösségeket az Alapítvány megajándékozta Petőfi 

körtefájának oltványával, amelyet Kovács Gyula pomológus oltott be újra. Az 

Önkormányzatunk is kapott az oltványból, továbbá 39 db magyar őshonos gyümölcsfa 

oltványokban is részesült, köztük szerepel Zrínyi Miklós körtéje – Zelenka körte, Mátyás király 

almája – Bőralma, Tömörkény István almája – Dallos alma, Bolyai Farkas fája – Pónyik alma, 

Benedek Elek fája – Hamvas muskotály alma. Petőfi körtefa oltványát a település Petőfi Sándor 

költőről elnevezett utcájában ültetjük el emlékezve a költőre. A magyar őshonos gyümölcsfa 

oltványok a település főutcáján elhelyezkedő helyi védettség alatt álló két épület közös 

udvarában lesz elültetve. 

Petőfi Sándor ahhoz a reformkori nemzedékhez tartozott, amely a magyar tájat a 

nemzet számára újra fölfedezte, „szerelmes földrajzot” írva a Kárpátmedence 

tájgéniuszaihoz. Alföld, magas bércek, szelíd dombok – a „zöld” haza, 

Kárpátoktól le az Al-Dunáig. Petőfi tájmetaforái élők, elevenek, az idő semmit 

nem fogott rajtuk. Éljük mindezt át újra – együtt!  

Tovább folytatódik Tatárszentgyörgy fásítási programja! 

Ősszel 10 db ezüst hárs, 10 db kislevelű hárs 

és 10 db hegyi juharfa ültetésével is szépül a 

település. Idén is meghirdetésre került az 

Agrárminisztérium által indított Település 

Fásítási Program, melynek részeként 30 db 

fában részesült a település. Szintén a Program 

keretében két évvel ezelőtt pedig 30 db 

amerikai hársfa ültetését valósíthatta meg a 

település.  

  


